



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 01/2015

No Edital 01/2015 de concurso público para Professor de Magistério Superior de 05/01/2015 publicado no DOU nº 3 de 06/01/2015, seção 3, páginas 61 e 62, considerar as seguintes retificações:

NO ITEM 4.3, ONDE SE LÊ

A Apresentação oral de Projeto de atividades acadêmicas constará de uma sessão expositiva com duração máxima de 30 (trinta) minutos, sendo disponibilizado no máximo mais 30 (trinta) minutos para arguição. No ato de abertura do concurso, os candidatos entregarão à Comissão Examinadora o seu Projeto de atividades acadêmicas que será objeto de defesa, contendo no máximo 10 (dez) páginas, no formato Times New Roman 12, espaço 1,5, papel A4 com margens laterais, superior e inferior de 2,5.

LEIA-SE

4.3. A Apresentação oral de Projeto de atividades acadêmicas constará de uma sessão expositiva com duração máxima de 30 (trinta) minutos, sendo disponibilizado no máximo mais 30 (trinta) minutos para arguição. **No ato da abertura da primeira sessão de sorteio do ponto da Prova Didática**, os candidatos entregarão à Comissão Examinadora o seu Projeto de atividades acadêmicas que será objeto de defesa, contendo no máximo 10 (dez) páginas, no formato Times New Roman 12, espaço 1,5, papel A4 com margens laterais, superior e inferior de 2,5.

NO ITEM 4.4.1, ONDE SE LÊ

Para a prova de títulos deverão ser apresentados, no ato de abertura do concurso, o curriculum vitae ou curriculum lattes em 3 vias acompanhadas dos correspondentes documentos comprobatórios em via única.

LEIA-SE

Para a prova de títulos deverão ser apresentados, **na abertura da primeira sessão de sorteio do ponto da Prova Didática**, o curriculum vitae ou curriculum lattes em 3 vias acompanhadas dos correspondentes documentos comprobatórios em via única.

Donaldo Rosa Pires Júnior
Vice-Reitor